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Press Release 

報道関係各位 

2020年11月9日（月） 

パーク２４株式会社 

クルマの購入時に重視することは「価格」がトップ 

60代以上の 5人に 1人は「自動ブレーキ」の搭載を希望 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス「タイムズク

ラブ」※ の会員を対象に実施した、「クルマの購入」に関するアンケート結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① クルマの購入予算は「151 万円〜200 万円」と「251 万円〜300 万円」が同率 1 位 

② クルマの購入時に重視することのトップは「価格」 

③ 運転をサポートするオプションで付けたいものは「カーナビ」が 45％ 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□

パーク２４は、毎月 9 日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「クルマの購入」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカーレンタル、タイムズカーシェアの利用等で 

ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 849 万人（2020 年 9 月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェア、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

 

 

 

 

 

 

 

① クルマの購入予算は「151 万円〜200 万円」と「251 万円〜300 万円」が同率 1 位 

クルマの購入予算は、「151 万円～200 万円」と「251 万円～300 万円」が 20％で同率 1 位となりま

した。以降「101 万円～150 万円」15％、「201 万円～250 万円」12％と続いています。 

新型コロナウイルス感染症の流行前（2019 年 12 月）に実施したアンケート結果と比較しても、購

入予算に違いは見られませんでした。 
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クルマの購入を検討する際の購入予算 （税金・保険・手数料を除く）

100万円以下 101万円～150万円 151万円～200万円 201万円～250万円 251万円～300万円

301万円～350万円 351万円～400万円 401万円～450万円 451万円以上

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2019 年 9 月 1 日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・レンタカー・カーシェア 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2020 年 9 月 1 日～2020 年 9 月 7 日 

有効回答者数：5,051 名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 
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男女別では、男性のトップは「251 万円～300 万円」20％でした。一方で女性は「151 万円〜200 万

円」23％が最多となった他、「100 万円以下」、「101 万円〜150 万円」の割合も男性より高くなる

など、全体的に男性よりも購入予算が低い傾向にあります。 

 
クルマの保有・非保有別で見ると、クルマ保有者は「201 万円以上」の全ての選択肢で非保有者の割

合を上回っています。クルマ非保有者の購入予算は「200 万円以下」が半数を超える結果となりまし

た。 

 

② クルマの購入時に重視することのトップは「価格」 

クルマ購入時に重視することの TOP3 は、1 位「価格」77％、2 位「デザイン」62％、3 位「性能」

55％でした。また、「その他」では「運転のしやすさ」や「乗り心地」という意見がありました。 

クルマの購入に関するアンケートを初めて実施した 2016 年と比較すると、「価格」を重視する割

合が 7 ポイントアップし、「性能」が 6 ポイント減少しています。 

※2016年の調査は「燃料の種類」の選択肢無し 
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クルマの購入を検討する際、重視すること（複数回答）

2020年(n=5,051)

2016年(n=8,021)

クルマの購入を検討する際の購入予算（税金・保険・手数料を除く／男女別） 

クルマの購入を検討する際の購入予算（税金・保険・手数料を除く／クルマの保有状況別） 
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年代別では、30 代は「価格」81％、「デザイン」66％が共に全年代の中で最も高い値となっていま

す。また、「デザイン」はトップの 30 代と 60 代以下の 52％では 14 ポイント差があり、年代によ

る違いが一番大きくなりました。 

 

 

③ 運転をサポートするオプションで付けたいものは「カーナビ」が 45％ 

クルマを購入する際、運転をサポートするオプションで付けたいものとしては、「カーナビ」が 45％

でダントツでした。以降、「ETC 車載器」18％、「バックモニター」13％、「自動ブレーキシステム」

11％となっています。 
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年代別で見ると、「自動ブレーキシステム」は年代が上がるにつれて割合が高くなっており、60 代以

上では 20％が搭載を希望しています。一方で、40 代以下は「バックモニター」が「自動ブレーキシ

ステム」の割合を上回るなど、年代によって求めるオプションに違いが見られました。 

 

  

クルマの購入時に最重視する「価格」はホームページなどで確認することができますが、走行性や

乗り心地は実際にそのクルマを運転してみないとわからないものです。 

タイムズカーレンタルやタイムズカーシェアではコンパクトカーから輸入車まで多くの車種を取り

揃えています。購入を検討しているクルマの試乗をしたいとき、また、どのような車種や車両タイプ

が良いか迷っている時には、レンタカーやカーシェアを活用してみてはいかがでしょうか。 
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